

ПРОТОКОЛ № 2П-2021

СОБРАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ «ПК ДСОИЗ «ТЕХНОЛОГ»

31.01.2021

г.Севастополь

Присутствовали:

- | | | |
|----|-------------------------------|--------------------------|
| 1. | Корчака Сергей Николаевич | – председатель Правления |
| 2. | Лавров Павел Владимирович | – секретарь Правления |
| 3. | Коваленко Светлана Юрьевна | – член Правления |
| 4. | Станкевич Олег Александрович | – член Правления |
| 5. | Седашева Юлия Николаевна | – член Правления |
| 6. | Ячменев Мстислав Владимирович | – член Правления |
| 7. | Пазюк Артур Николаевич | – член Правления |

Кворум 100%. Собрание Правления «ПК ДСОИЗ «Технолог» правомочно.

Повестка дня:

1. Доведение информации о попытке проведения внеочередного собрания в кооперативе и рассылке недостоверной информации членам кооператива.
2. Проведение переговоров с владельцами частных каптажей, с целью включения возможности подачи воды в общую систему водоснабжения кооператива.
3. Обсуждение информации о чрезвычайной ситуации на ТП.
4. Разработка графика подачи воды на Монастырскую часть.

Решили: повестку дня утвердить. Решение принято единогласно.

По первому вопросу: Выступил Председатель правления Корчака С.Н. и довел информацию о том, что группа лиц занимается рассылкой недостоверной информации о проведении на территории кооператива внеочередного собрания по инициативе членов кооператива. Данная рассылка осуществляется по средством мессенджеров. Представители инициативной группы к председателю не обращались, членов правления в известность не ставили.

Решили: Информацию считать такой, которая идет в разрез с действующим законодательством РФ. С целью пресечения фактов манипуляции отдельных граждан, подготовить и направить в уполномоченные государственные структуры информацию о неправомерных действиях, для проведения проверки.

Голосовали: «за» - единогласно.

По второму вопросу: выступил секретарь правления Лавров П.А. с предложением при проведении переговоров с владельцами частных каптажей, учет и оплату потраченной электроэнергии на подачу воды осуществлять за счет кооператива, а в дальнейшем

вынести этот вопрос на обсуждение общего собрания членов кооператива с возможностью зачета членских взносов владельцам частных каптажей.

Голосовали: «за» - единогласно.

По третьему вопросу выступил Председатель правления Корчака С.Н. и сообщил, что в период времени с 29.01.21 по 30.01.2021 в результате сильных ветров на ТП было сорвано часть листов шифера и повреждена стропильная система.

Решили: Провести осмотр повреждений своими силами с привлечением желающих членов кооператива, оказать помощь в осмотре и составлении сметы. Старшим по осмотру и составлению сметы назначить Чебаторева О.А. В ходе осмотра уделить особое внимание стропильной системе крыши и оставшимся листам шифера, уложенного ранее, с целью предупреждения аналогичных фактов в результате ветров. Ремонт осуществить своими силами, без привлечения сторонних организаций. Рассмотреть вопрос о поощрении лиц, оказавших помощь в восстановительных работах.

Голосовали: «за» - единогласно.

По четвертому вопросу выступил Председатель правления Корчака С.Н. с предложением старшим секторов 5 и 6 осуществлять подачу воды с каптажей, расположенных на территории кооператива. В виду отсутствия дебета воды, осуществлять прямую подачу воды сразу в водоводы, минуя накопительный бак. Подачу воды осуществлять путем разделения на верхнюю и нижнюю часть путем перекрытия запорных вентилях. подача воды на 1 и 2 сектор осуществлять из частных каптажей, исходя из дебета. Среднюю часть запитать частично из каптажей на купели и частных каптажей в средней части кооператива.

Решили: Информацию принять к сведению и старшим секторов при подаче воды, осуществлять сбор информации о количестве воды, о возможности действующих водоводов, и возможности улучшения подачи воды к каждому домовладению. При наличии достаточных средств на счету кооператива, принять меры по улучшению водоводов с заменой металлических труб на пластик и углублением его в землю. График считать плавающим, исходя из количества воды в каптажах и потребностях домовладений. Примерный график подачи определить 3-4 дня на каждую часть.

Председатель Правления



Корчака С.Н.